\}\/\/V
N= &=
.V_‘ —d
./v
HG - H#TH
ART TEXTILE TECHNOLOGY
INTERNATIONAL COMPANY LIMITED

REHTABNEBEBERERQA
(% Bl 2 7 5 Gt M o 2 A7 IR 2 A])
(B3 R5% : 565)

SRAH MBI B PR RA T (TAAF]) HHEGg (THFF]) KA
i AANFALHEMEAF HMIAER]) #F - FTTWE+
HZ+—HIEAEA (TR ) MR8 A s 2 58 6 5 e 4R R h A
ON TR BN B % 2 B B B 2 R AR B U0 AR A P 0 S AR
MR LA ST T
BHAEERR
BE+t=-A=+-81
~{E A
—EETNWMF ZEFE =
B 7 FET F 5 L
(REERK) (R #8354
e 4 300,483 201,508
B B A (211,961) (142.,936)
E A 88,522 58,572
FE At 7 A A 625 771
B8 N o) 8 B 3K (9,727) (7,352)
17 BB 2 (7,127) (5.467)
FE b 78 4 B (293) (596)




K88 FE 5 Ui M 5 72,000 45,928

W& A 6 (1,186) (828)
i i i i 70,814 45,100
JiT 45 Bl B 3 7 (18,832) (5.795)
LC IR RELE 51,982 39,305
o S 8 8,766 8,750
BREF 9
— A (s Al 5.93 4.87
— W Al 5.79 Nl
127 BA B B 3R R Y &
1. wREEXE

A% i W B 5 R 3% Y 4 BB R W B 5 58 o)
KL L) B Bk - oS R Y B R E R
e R 55 25 [ ol 10 I B A | 2 B AR

EHMEMCEN A CEERE

JA DU AR s e o RO A 22 TEOR AT A T 2 A o o e
B 7 4 S 5 At Y B AR 2 M 60 7% [0 7 otk B S W B ) > ol =&

A5 R A ] i
i w6
o

1

TRAE— ] — B2 % B R 2wt ] A o A AR A ?ZWE
;¢§ o HOAR S T 2 R R I R B L BR AN S R TR A o R
At e B o

A E B I R Al 45
%it@ﬁﬁ%%%%iﬁméﬁﬁ¢x
&iﬂhﬁiki%v%##?%#ﬁﬁn
R UL 2 K 2 .

FTEFTEE
i WY S 055 R R R A s e

A 5 AR T AR A 2t BOR BLAR WOARE  E CRE R AEANH =
H 1k 45 BE 2 4R B I 5 R 0T PR T — B -

TEA ST > A G210 BR AR AT IR A0 S R BOR o A RBESR Y 2
BH B i S 45 % BB o AT B R AT WU B SR ﬁﬁﬁz%mﬁﬁﬁLmﬂiw
T 4 S T A B Bl T 0B S R S A R ] R A B
FRAME S A o AT o] % 4 SR AE &FEDM&%A AE B - B o
e o AT T BR RO B B 2 A 2 0 R IR B G 3 R P B -

2



SEEH
F S AR SR T AT 3 A R TR R R A B R AR - R
e 46 52 5 M5 0 S 2 3 BT o LS o A B T R R 0 mﬂﬂi%ﬁﬁ

2 N RCIGRN B (T B ) o A AL B IR O A
B Bz e
REEBRF
BEZ+=-HA=+-81L
NE A
—EENEF FEZF
FHET T itk ¢
HE % ST W R Y SRR (GREA)
T B 4% TR 2 B
L/E NN N & A W 8,420 5,244
Bl E e A (593) (86)
B - ME N2 kR - 109
B EA
BE+=-—A=+-HL
1@ A
—EENF FE=
FET F itk oc
FIECBH 3
@Mﬁ%W&&E&Z
SRAT B K 1,040 828
W&&?ﬁ 84 -
A 45 B SR R I A BH S 2 B B 62 -
1,186 828
FERAX
BE+=-—A=+-8BLt
A1ME A
—ETNEF e =
FET T itk 7T
B 4 ¢ 08
b A A B ([ 3B ) 18,832 5,795
F P A S 0 A T B 0T T A A A o Sl AT E AR AT AT R R B R L o CSTE A A B
W5 R 2R AE b s A B A -



AR o T A B o e A 2 A 2 B E\nﬁmﬁﬁ%%%mﬁ
mﬂirmmﬁ?ﬂﬂﬁﬁ@ﬁﬂsé T A e B > 2 TS B
S P H AR = AR AT 50%.2 A 3 BTG B LI o AR N HE w0 A R O A
EEE NAIEFTZA=ZT—HIEFEE - R FF—F——H %
TR AR A T = H WM 8RR R N 5 2 B 2 K 129% > LA B

HHEF 249 o
O K 2 4 R > WO A B RS R R T R R A B T B A o
RHRE

WA R A R A (BT AR R LA 2 PR B TR L F
?ﬁEmH#E%W$’ﬂ%ﬁ%%z%ﬁ:Aﬁsmmm&m —-%
Z A 2 8.750,0008 00) o S ELR RE AR ] B H s 2
%§$¢A1k$»

SREF
CLETE SR IV g

AN A
—EETNF R

FET F it T
B
A I AR AN 2
10 i A B R 51,982 39,305
BT $f B ST R M B 2 O R v
e 4 146 -
g B R 2 7R 52,128 39,305

FR F g
& WA
A I AR B AN 2
e TR A T 1 876,500 807,473
Bl I A
A B 2 T A S 4,906 -
BL ] 40 i S R
AR T 22 3 A TV T Y 19,379 -
A B A 2
e B A ST 35 8 900,785 807,473
MR E R

+toA=+—H tf@ﬂﬁﬂ%ﬁf%ZWft@



EEBRNWRDN

EERMEERE
ARG FEREHSARSER > BN PR P EET SR A
Be o AREE A E R T A B > S BER B - iR
G s R DEBEL IR EAmMBER T FEER -8 - &
%@%éﬁﬂﬁié%ﬁﬁﬁ(%m%&~%ﬁ&%»ﬁ%~%
JEAN A e B8 T0) LA K FRE EE & (i vb g K T )
B GG E AL mMERFR 2 EHHE > AEEIE R $Tm
#ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%@ﬁﬁﬁ4@%iﬁ%%fﬁ?’mmﬁ %
HE I B e 0 21 E AR T G o OB 2R AR 4 R B A 1N K i
JIWme2% - th ~FEEZ=FtAZ+ AWM= mmwm*ﬁi
TERZ A F 2 26,600,000K ¢
Mo S E RN AE T = R AW O i
TR N 5 T B B W AR O R o R LB B R G B MR - F AL
BEMSEAAELE - LB REBRITZRES - SRR K
5 O % 5O o
#$%ﬁ$%ﬁ%%%@%%ﬁlﬁ%@ﬁ%ﬁ%é%%%ﬁjﬁ
oMb Ah > AR 42 [ R S A8 B% T BF T PR EE R R > DL R B AR L
%%mﬁﬁkm%%w%@ﬁwm%ie
-

[l = N1 =5 31 M R N Y R X
i%w%wm%m = 4F 1 201,508,000 ) ft~m%ﬂ
@ﬁtﬂ%wmyﬁiﬁiﬂﬁhlﬁmﬂﬁﬂﬁ tiﬂ%m
ﬁi%kﬁﬁgﬁﬁ G QA SR M 2 Bk e t@&éé

[ —— E@I:H

SRR G TE R E Eﬂ%m%ﬁ4éﬁ%%%;(m%
EF%WN&F%%$%@M§%:U&Mﬁﬂ%@%%ﬁ@ﬁ
LS TGO S E F W -

=7

A% S 2 0 I B R AE T B ) 2 KT AT A A A 2 29.59% (-
TR 291%) o AEMZEMEERD - B REEHIE
AR T B R o RO R AR A LR Y AAR o BB AR R R e



AR

AEMBE FENE+ A =+ — 0 1k B 2 B R
FI 47 %5 51,982,000%5 76 (—FE =4 ¢ 39,305,000?%?5) > 48?:
i A323%  BE ZFENE T A= —HIEMH 2
FI# B 17.3% (. FF =4 1 19.5%) t%@—‘ﬁﬁ'lﬁﬁﬂﬁﬂdﬁ@
b‘@EPW~%£¥M¢%1§ﬂZEF%uilﬂmw%@ﬁﬁﬂE(wﬁﬁ’ﬁi

B %

§n%&ﬁ§uﬁkji%ﬁL9727oooﬁ;L BT AR 7,352,000 00)
M E - FEWET A= +~DJL11;HF ZEERAI2D (EE
SAE 1 37%) o ANEEFEZ @M IEM T > ERMA AT R
ﬁﬁﬁrﬁﬁZ%ﬁu&%%ﬁﬁﬁﬁﬁo

AT BB S #977,127, 0000 70 (= F % ZA4F 54 RIE:
BEFEN24% (ZFF A 27%)0’?Ftﬁllaaﬂi$§ %‘\?;‘Etﬂ
#)30.4% o 32 B JF R A G TS B AL A - i 4T UM
ﬁ{’ElﬁﬁAL(ﬁ E?m&l*}llﬁkiﬁﬁ’% ﬂ%’%ﬂﬁ*%r}iwlﬁ
= i

8

IE

i4¢ﬁmﬁzwﬁﬁ@ﬁ&%¥J?%

U
#
Th
3¢
E
K
il
LP
1%
K.

A

Rt
=5
ré.‘

#)1,186,000% 7 ( — F F =4 : 828,000 7C) o,ﬁﬂ%
AT S AR H9,000,0007T 87 47 £ B FIE > DA
5% 5 A 25— 411 10,000,000 5 G 4 H1E 4 AT B 22
EAR) 2 E R RPN -

EnE @

P SEZER p azss San
S em
5
%

D

m %Z\LE{-E EW“

L]
ol
il
b -

e
iC

1 K - B3 T o
Y = T AR )
Z3
Ed

N
-

> B REN %EW&
SEEBRAB o HE -

EE

ﬁ?‘i?\ﬂ

T E >R
PP

K
E 7
Bz e > L
B 3% B 277 il 7 Ol B 46 1
55 1

1A

=

W
FESD: -

o
iy

o

| BEERE
+ BEOYE

fr
- [ 25 1Y B R A AR R

Vax:i A% A ) AE B
f’:m A*Z\IIEIEEEJ T&E%) !Eﬁ@ifﬁﬁk)ﬁ i A
ﬂ%«@.«bk I R . FF AR Tl AR o A B

#Iﬁrh#$7900000*%%63%@129000007& S 415 4k W
7% T T 4R I R B AR o A TN A R
ﬁi{f‘ﬂ*i%‘d

HE EFZEE M
Bt 28
&
Pat BN E
I HEZER

t

ol

o

T

_m

+

[l
.E-.i]I
%F—%ﬂf

puni|
=

%F&
SXFER FEFES

‘N:E\Eﬁ?&t %3@3‘5

H



I R AE T & P LB K B0 T8 o A5 E k] i b
oAt &5 4 T 35 B A B AR T 85 2 4 B A o A A [ 45RO A T Oy
T 4 4 0 K 2% B A > — J T AE BT AR I 4 i b B R T B B A ok &
TEAAGEACEL > B —H B E B EMENRMA - iR
B E G o WA AEMAF B S R A REWG SN RE S
BoRW G E 2 W AhE T > (6 B4R A R AR A YRR R AT e
mw#%%wmam%m&&m%ﬁﬁwﬁ,$$@ﬁm%#m
It B BT RE T LLEAT B R -

ﬁ@ﬁﬁ&%ﬁﬁﬁ

ATERFWAEA T = H o A EY U B R W (E £ 252,759,000

déjm AXZQM/ \H4+El 152,736,000% J6) o A £ H DA —
AR s G A R u*ﬁ%ﬁﬁ%ﬂmﬂﬁﬁ
1= 1 ARG E 2 BL G BORATAT 3

s EF‘KFJ 1+ H : 156,066,000 JC) 7&%
Eﬁlz‘iﬁs‘!ﬂtt?ﬁfﬂ,339%( CEWAFENH =T H 1 303%)

£+4D>$%@Z&%ﬁ%ﬁuwwmo

ﬂéjm 4??[&]4—; ANH =4 H 305,145,000 J0) A S ZE R A6

BHRG A AR @ﬁﬁﬁQUAE%ﬁﬁw PN

%%mmmm’$€%411mém SERENENH=ZAH

nmwm%m LY oy e DA b F i e
A7 > £410,000,0005 JC - #1551 78,000,000 G (-

$$E¢AH +D F) b RN (B A R R L E ()

F5297% (ZFEWMENHA =+H 107%) -
bl BORE B o A S I R BOIUTRD A R BA BOIR O R o
A&

RTEENETH =40 AREE L RAT M B 424,151,000
WL (ZEENAENH =+ H ¢ 32,642,000% 50) - 2B CHH -
A% 4 B 2 Bl L 10,000,00055 6 19 55 — HE AT 4 B B pE > AR 45 i
78,000,000 7T °

M Iﬁﬁﬁ/]M%ﬂ?ﬂ%/tU\WEﬁikﬂw%ﬁﬁ%ﬂJﬁ% i A
AT B A G N T DL A R A R AN -



ARATDERAHBRENBRERR

AN F I T T AL A F WS 58 S A BR S H ([T 22 i ))
T AEANAT B BH S AR > AR RVEEAT ORI A T A5 K \Jﬁﬁ’m 100,000
WEOE B O EEPILE L ] = 0 e 3 S SR 8
3R B e BT > E R ER M H FuT%Tﬁ‘

—  #950,341,000% 7 FH A B R O — Ao U A AR E AR M B R

—  %95,000,0003 7T FH i 95 K 43 B 4 K HE TR A 42 11 7 fﬂﬁ??;

- %’Jsooooooémfﬁb@‘uuﬁﬁﬁ A 4% 5% 7 BT WF B b0 S I E AT
Tk) 5 K

—  #9,100,000% 7T F 1F A 45 [ ) — s g o

$$E$+ CH = BRI AR SRS R O AT O
Mﬁﬁﬁﬂﬁ o TR G RR Ay o MR T IR IR 6 B R T R
ﬁi%%ﬁﬁ°
BERRERE
WEZFREFE T A=+ — HAR W > AR T2 BeA b
AL o AGEE BT )] = HEARRE A —
L L I R -

ShE B B R R & B
WME_EFREOFEF A=+ H I B RAEE 2y F '

DLt sl A RBE&E 5 $i@1ﬁ%xﬁﬂ A%Em%°w%’
7R S T A T AT BT B B TR R B b T &

AR BT AT SRAT B R mThk?ﬁﬁULA W T 0 &
S5l LA B i R 6 R e o HE R R A > AN SR B 3 SR 98 AT ] TR
e

SEEERR
”:$?M$+
I (—F 712@/ © 55,859,000 &) K %120,384,0004 7T

A
(ZZFPAERA + 37635000¢J.§JL Z A L TR &
W Tt E AT > ISR 2 RATRLE o

j tl » A [ AR T AT 4 Bl 455,859,000
E



Elﬁﬁ

TRWAE+F A =+ — 0 REE A AR SR
Q%EM%MU% A SE T A T S B R B AR R A
T B Iy o Sl AT 1R TR R BUR N A T AL AL o AR 4R B ) o
W () A1 (R B wt Bk o shAh o AC SR B A AR B ZH ) I R R
A7 B 32 1 BiE BT B 1 B A 2 A R S AR B < I K o 2 0 1R
P2 B R B ] o A SR AR B BT R R e B Rk e
B S IR G R I o N
B IERATE F 2 BB FE LA — B R A
FREME
TGS o AR B AR Y B AT ) R SR A
TEREROBFER
ANFMR - FRERAFE=ZA = BE FRRAFENH — 0 M
(B4 & R v F) T (5 % IR A 00 5 A > S W% U3 BTN R o O R
T30 56 TE o AR SR R U B 2 AR o BT AT RO S SO
A AR e 52 B 2B F R Ak AR SRR =] = H RN
*TTEH ~ O3 T B AR Ay WA A e 2 B i TR T 20 O A
IS C AT BR A R o Mk Jy 7 o A AT 2 S6 9k R SR AT i

oL F e
BE HERBEALATALTES

WEZFFEEF A=+ HIEAMAR -
J& oy )M B SR AR A /) 2 Bl R e

EREES

AN F RS B O R R > DL BB B AR 4R
B2 BB AR T KRR RAGBH = A RAAR - &
MBI IA RN A Z B FPATER c ZERTCHFMALZRRE —F
T A T = H Ok ] 2 R RO R B D AR A BB R
ERER

AANFRERE ZFFNFE+ A =+ B A > s Bl
H0 S BRE B A T R e T S R e



%hkﬁ%& ﬁ%ﬁ%mﬁﬁ#%

Rt
MEM»E

T E

ﬁ

SR 1’5731§$’E11£#15,Z1@« T
ﬁWEﬁé EYNGIES K X ﬁi:~~
T A T B D S T A A
ERXARAEARTIEPPES

AT b TR B B N AR 46(1) A 46(6) B I KR AE 2 T AT G R 2 RE S
B A I T8 TR A L BB 52 T A A L e
A A

WR 83 8
T+

e

i EEFHRE=ZH+TNA
%¢Qﬁﬂ%’ﬁﬂﬂz%ﬁ%%ﬁ%ﬁ%ﬁé‘%ﬁﬁﬁé*

ﬁ%i&&ﬁ%ﬁ EA I A Rl Y i
i ~ o5 G K B S e

i [F] RF 2 B A 0 M AR T B Y R AR e



